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A. YÊU CÂU CẦN ĐẠT

  1. Kiến thức, kĩ năng:

- Biết được những nội dung về an toàn vệ sinh thực phẩm trong cuộc sống hằng ngày.

- Nhận diện được các loại thực phẩm không an toàn.

- Biết và hiểu được những nguy cơ nếu không thực hiện vệ sinh an toàn thực phẩm. 

- Chia sẻ được những trải nghiệm về việc ăn uống không an toàn.

     2.Năng lực
- Năng lực giao tiếp, hợp tác: Trao đổi, thảo luận để thực hiện các nhiệm vụ học tập.

- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: Sử dụng các kiến thức đã học ứng dụng vào thực tế, tìm tòi, phát hiện giải quyết các nhiệm vụ trong cuộc sống.

- Năng lực thiết kế và tổ chức hoạt động: biết được những nội dung về an toàn vệ sinh thực phẩm trong cuộc sống hằng ngày; chia sẻ được những trải nghiệm về việc ăn uống không an toàn.

- Năng lực giải quyết vấn đề: biết cách xử lí các tình huống liên quan trong bài học.

- Kĩ năng giao tiếp, hợp tác trong hoạt động.

3. Phẩm chất: Có ý thức giữ an toàn vệ sinh thực phẩm trong sinh hoạt hằng ngày.
   B. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC

      - Đối với GV: SGK, tài liệu giảng dạy, giáo án PPT, tranh ảnh phóng to về các hoạt động tình nguyện trong SGK ,; tranh ảnh về các hoạt động tình nguyện tại địa phương.
      - Đối với HS: SGK, vở BT.

   C. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC
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	 1. Hoạt động mở đầu:
- HS tập trung trên sân cùng HS toàn trường.
- Thực hiện nghi lễ chào cờ.

- GV trực ban tuần lên nhận xét thi đua.

- Đại diện BGH nhận xét bổ sung và triển khai các công việc tuần mới.
2. Hoạt động hình thành kiến thức mới.

Sinh hoạt dưới cờ: “An toàn vệ sinh thực phẩm”
a. Mục tiêu:
Sau khi tham gia hoạt động, HS có khả năng:

- Biết được những nội dung về an toàn vệ sinh thực phẩm trong cuộc sống hằng ngày.

- Có ý thức giữ an toàn vệ sinh thực phẩm trong sinh hoạt hằng ngày.

b. Cách thức thực hiện:
Nhà trường/GV Tổng phụ trách Đội tổ chức cho HS giao lưu, trò chuyện với khách mời là bác sĩ về chủ đề An toàn vệ sinh thực phẩm. Các nội dung chính như sau:

- Giới thiệu bác sĩ sẽ trò chuyện với HS về nội dung an toàn vệ sinh thực phẩm trong sinh hoạt hằng ngày.

- GV khuyến khích sự tương tác tích cực từ HS.

- Khi kết thúc, đại diện nhà trường gửi lời cảm ơn bác sĩ đã đến tham gia buổi quản cẩn thận, trò chuyện.

- GV mời một số HS chia sẻ điều em học được sau buổi trò chuyện, nhắc nhở HS toàn trường thực hiện an toàn vệ sinh thực phẩm trong cuộc sống hằng ngày.

3. Hoạt động Vận dụng, trải nghiệm:
- Mục tiêu:

+ Củng cố những kiến thức đã học trong tiết học để học sinh khắc sâu nội dung.

+ Vận dụng kiến thức đã học vào thực tiễn.

+ Tạo không khí vui vẻ, hào hứng, lưu luyến sau khi học xong bài học.

- Cách tiến hành:

- Kể một số việc làm thể hiện an toàn vệ sinh thực phẩm 

- Nhận xét sau tiết dạy, dặn dò về nhà.
	- HS điểu khiển lễ chào cờ.
- HS lắng nghe.

- HS nghe phổ biến hoạt động, nắm được yêu cầu của GV.
- Học sinh tiếp nhận thông tin và yêu cầu để về nhà thực hành

- HS lắng nghe, rút kinh nghiệm


D. ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI DẠY:
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